
Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ «МЕЖА»                          

(ТОВ «КОМПАНІЯ «МЕЖА»). Код ЄДРПОУ: 43305421. Юридична та фактична адреса: 20400, 

Черкаська обл., Звенигородський р-н, м. Тальне, вул. Веселокутська, 1Б; телефон (093)5724749, 

електронна пошта: tpmilk@gmail.com.  

Метою отримання дозволу на викиди є отримання офіційного документу - дозволу на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для АГЗП. 

КВЕД 47.30 Роздрібна торгівля пальним.  

Під дію ЗУ «Про ОВД» - не підпадає до видів діяльності та об’єктів, які можуть мати 

значний вплив на довкілля (поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх 

переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 

15 кубічних метрів і більше). На даній АГЗП максимальний об’єм до 9,65 м3. 

Основними джерелами викидів забруднюючих речовин є: два наземні резервуари 

об’ємом 4,8 м3 та 4,85 м3 з сумішшю скраплених (зріджених) газів пропану та бутану та 1 

колонка.  
В результаті діяльності АГЗП в атмосферне повітря здійснюються викиди 

забруднюючих речовин НМЛОС: пропан - 0,6 т/р, бутан - 0,9 т/р, одорант - 0,012 т/р. Загальна 

кількість забруднюючих речовин складає до 1,5 т/рік. 

Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря підприємство 

належить до третьої групи - об'єкти, які не беруться на державний облік і не мають виробництв 

або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 

технології та методи керування.  

На підприємстві не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, так як відсутні перевищення встановлених 

нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин. Дотримання виконання 

природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність 

пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують 

затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не 

підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують 

гігієнічних нормативів. 

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню 

проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової 

адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 

372249, 372915, srzg@ck.gov.ua. 


